
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 85 DEL 14.10.2015 

 

Terzo punto all’O.d.G. 

“Surroga del Consigliere Simonetta Schiazza” 

 

PRESIDENTE: 

Surroga del Consigliere Simonetta Schiazza con il Consigliere Alessandro Seccia. 

Diamo per letta la parte dispositiva, delibera di surrogare… (Continua lettura) 

Mettiamo a votazione la Delibera. 

Chi è favorevole alzi la mano. 

All’unanimità. 

Mettiamo a votazione adesso l’immediata esecutività della Delibera. 

Chi è favorevole alzi la mano. 

All’unanimità. 

La Delibera è immediatamente esecutiva. 

Se ci sono interventi di tutti, però insomma dei Consiglieri eletti. 

Alessandro Seccia, prego. 

 

SECCIA: 

Grazie Presidente. Saluto Lei, il Sindaco, la nuova Giunta a cui faccio ovviamente un 

grande in bocca al lupo, i miei più cari auguri di un proficuo lavoro. 

Saluto anche i colleghi Consiglieri e il pubblico presente. 

Io mi sento in dovere di chiarire la mia posizione politica in quanto eletto nella lista di IdV 

nel 2012, quindi mi sono candidato a questo Consiglio Comunale con IDV e in questo arco 

di tempo fino ad oggi di tutte le evoluzioni che ci sono state all’interno del partito, a livello 

cittadino, provinciale e regionale io non ho avuto nessuna comunicazione e quantomeno 

sono stato resto partecipe. 

Io mi sono candidato, tengo a precisare, da indipendente quindi ho fatto una scelta di 

territorio politico quindi in un’area di Centrosinistra, quindi in questo lasso di tempo non 

ho avuto contatti politici con IDV. 

Per cui in questo Consiglio Comunale non mi sento di rappresentare IDV in nessun modo, 

per cui non siedo qui a titolo personale ma sono in rappresentanza in quanto eletto per 

Ortona e per gli ortonesi. 

Adesso comunque mi riservo un attimino di fare delle valutazioni con Lei Presidente e poi 

con l’Assessore Schiazza un attimino ci fermiamo quando sarà il momento per fare le 

opportune valutazioni e poi decidere il da farsi. Grazie. 

 

PRESIDENTE: 

Grazie. In attesa di comunicazioni lei è ancora IdV. Gilberto, prego. 

 

BERNARDI: 

Grazie a tutti quanti. Un saluto caloroso a tutti, un saluto particolare al Sindaco che ha 

sempre avuto la mia fiducia da sempre, da quando ci sono state le elezioni fino adesso, 

quindi rinnovo veramente la fiducia e di continuare a fare un buon lavoro. 



Un saluto particolare va pure al Presidente del Consiglio, alla nuova Giunta, ai Dirigenti 

Comunali, ai Consiglieri tutti grazie anche a voi. 

Spero di condividere un buon lavoro con tutti quanti, sopratutto per gli interessi della città 

questo sempre. 

Un saluto particolare anche ai dipendenti perché va apprezzato il lavoro dei dipendenti. 

Vi porto un saluto caloroso di mio suocero anche se a volte lui era arrabbiato quando 

tornava perché tanti non facevano il loro dovere, però ce ne sono anche tantissimi che 

l’hanno fatto quindi grazie a voi ai dipendenti che siete l’anima portante di questa 

comunità. 

Spero a tutti di fare un buon lavoro e di fare veramente il bene di questa città. 

Sono abituato a lavorare e spero di dare il mio contributo a questa città. Saluto pure 

l’Avvocato Remo. 

 

PRESIDENTE: 

Grazie. Marcello Forti, prego.  

 

FORTI: 

Buonasera a tutti. Saluto il Sindaco, il Presidente e voi tutti. 

Io non conosco la prassi di come ci si presenta però mi correggerete come disse Giovanni 

Paolo II. 

L’emozione è tanta si vede e si sente dalla voce e dal sudore, perché vivo con intensità 

questo momento e trovarmi qui veramente nella stanza della regia di questa città che è 

deputata a trasformare in fatti concreti le aspettative, i desideri e i bisogni di questa città 

che io amo moltissimo ma che mi fa soffrire anche moltissimo nel constatare come si trova 

e come mi piacerebbe che fosse. 

Da parte mia avrete tutto il mio appoggio, tutta la mia voglia di fare con tutte le mie 

capacità sperando che queste capacità in qualche modo siano sufficienti a soddisfare le 

necessità, i bisogni e le aspettative di tutti. Grazie. 

 

PRESIDENTE: 

Grazie Marcello. Chiedo ai Consiglieri siccome abbiamo la comunicazione della Giunta e 

probabilmente ci saranno gli interventi dei Consiglieri Comunali, possiamo fare anche il 

punto 4 “comunicazione del Sindaco sulla nuova Giunta” così poi riprendiamo l’ora e 

mezza. Perfetto! 

 


